
Quedan en el 

árbol ____ 

naranjas.

3.3.3.3. En un árbol había 38 naranjas, hoy han cogido 15 naranjas 

y 15 manzanas. ¿Cuántas naranjas quedan ahora en el árbol?
Datos Operaciones Resultado

El árbol tiene ____ naranjas.

Cogen ____ naranjas.

4.4.4.4. Rodea la opciRodea la opciRodea la opciRodea la opcióóóón correcta y resuelven correcta y resuelven correcta y resuelven correcta y resuelve: Si en el huerto había 10 
pimientos y la madre de Sara ha cogido 5, ¿cuántos pimientos 
quedan en el huerto?

10 + 5 = ___ 10 – 5 = ___ 10 + 1 + 5 = ___

Quedan en el huerto ____ pimientos.

5.5.5.5. Rodea la opciRodea la opciRodea la opciRodea la opcióóóón correcta y resuelven correcta y resuelven correcta y resuelven correcta y resuelve: En mi cumpleaños Julia 
me regaló tres libros, Rubén me regaló dos y Dámaso, un libro. 
¿Cuántos libros me regalaron en mi cumpleaños?

3 – 2 = ___ 3 + 2 + 2 = ___ 3 + 1 + 2 = ___

Le regalaron ____ libros.


